



## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége olyan határozatot hozott, amely szerint bármilyen külföldi utazásban kizárólag olyan személy vehet részt aki már legalább fél év óta tagja az Egyesületünknek. A határozat azokra a személyekre is vonatkozik, akiket Egyesületünk jogi tagja jelöl ki külföldi utazáson való részvételre.

Egyesületünk szervezési bizottsága értékelte a helyi csoportok 1960. évi munkáját és megállapította, hogy főként a zalaegerszegi és a székesfehérvári csoport munkája szorul megsegítésre. A bizottság tagjai vállalták, hogy az Egyesület központja és a helyi csoportok közötti kapcsolatot szorosabbra fűzik azzal, hogy alkalmi kiszállásaik során tárgyalnak majd a helyi csoportok vezetőségével is. Vállalták továbbá azt is, hogy a szakmai továbbképző előadásokhoz előadók bekapcsolásával segítséget nyújtanak.

Az elnök javaslatára a bizottság titkáráként egyhangúlag *Bakkay László* tagtársat választották meg.

Az erdőrendezési szakosztály ülésén *Horváth Zoltán* előadást tartott a légi fényképek erdőrendezési felhasználásáról, a légi fényképeket értékelő műszerekről.

Az előadást követően a gyakorlati munka számára igen hasznos és értékes vita alakult ki.

Az erdei vasútak szakosztályának ülésén összeállították az 1961. I. félévre vonatkozó munkatervet. Ennek keretében a szakosztály tagjai a következő témák megvitatását irányozták elő:

1. Az erdei vasútak önköltségszökkentésének lehetőségei különös figyelemmel a párhuzamosan történő teherautó szállításra.

2. A vasbeton keresztaljak alkalmazásának gazdasági jelentősége és kihatása a különböző gördülőanyagokra.

3. Magasnyomású permetezéssel végzett vegyszeres gyomirtás az erdei vasutaknál.

4. Az erdei vasutaknál gyakorlatban megvalósított újítások népgazdasági jelentősége és eredményei.

A mátraházi csoport Mátraházán helyszíni bemutatóval és értékelemzéssel egybekötött hosszútávú tapasztalatcserét rendezett. A szakmai ismertetést *Vendel Ferenc*, *Dzsupin János* és *Köllő Ferenc* tartotta.

A csoport a sándorréti erdészetben a fagyártmánytermelés megvitatására rendezett helyszíni tapasztalatcserét. A bemutató során *Tóth Ödön* értékelemzésében rámutatott arra, hogy milyen gazdaságos kihozatalt lehet elérni a szalagfűrészekkel szakszerű tervezés útján. A tapasztalatcsere résztvevői vállalták, hogy a tervezett 250 m<sup>3</sup> bútortelccel szemben 450 m<sup>3</sup>-mat termelnek.

A kaposvári csoportban az erdőművelési műszaki vezetők és kerületvezetők erdészek bevonásával vitatták meg az erdőgazdaságon belüli tájakra kidolgozott erdőművelési irányelveit és a második tervidőszakra összeállított csemetermelési tervet.

A csoportban más alkalommal *Balogh Ferenc* a motorfűrészek teljesítményének növeléséről tartott előadást.

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa

Szerkesztő: KERESZTESI BÉLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora

Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat. Felelős kiadó: LÁNYI OTTO  
Szerkesztő bizottság: AKOS LÁSZLÓ, BABOS IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, BAKKAY LÁSZLÓ, DR. BALASSA GYULA, HARACSI LAJOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, JÉROME RENE, KÁLDY JÓZSEF, KOCSÁRDY KÁROLY, KOLLÁR GYULA, KUTASY VIKTOR, MADAS ANDÁS, DR. PÁRIS JÁNOS, RADÓ GÁBOR, SALI EMIL, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZÉPESI LÁSZLÓ, SZÖNYI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, TÓTH SÁNDOR

Megjelenik 5000 példányban

61-5465-689/2 - Révai nyomda, Budapest



